
１．成人式は必要だと思いますか

１．成人式は必要だと思いますか１．成人式は必要だと思いますか

１．成人式は必要だと思いますか 回答数

回答数回答数

回答数 ％

％％

％

必要だと思う。 626 91%

必要だと思わない。 59 9%

総計

総計総計

総計 685

685685

685 100%

100%100%

100%

２．成人式のイベントを何歳で行うのがよいと思いますか

２．成人式のイベントを何歳で行うのがよいと思いますか２．成人式のイベントを何歳で行うのがよいと思いますか

２．成人式のイベントを何歳で行うのがよいと思いますか 回答数

回答数回答数

回答数 ％

％％

％ ％（※）

％（※）％（※）

％（※）

（1）20歳（今と同じ）　 460 67% 74%

（2）18歳 159 23% 26%

（3）どちらでもよい 66 10%

総計

総計総計

総計 685

685685

685 100%

100%100%

100% 100%

※「(3)どちらでもよい」の回答を除いた場合のパーセンテージ

３．20歳を選んだ最も近い理由を一つ選んでください。

３．20歳を選んだ最も近い理由を一つ選んでください。３．20歳を選んだ最も近い理由を一つ選んでください。

３．20歳を選んだ最も近い理由を一つ選んでください。 回答数

回答数回答数

回答数 ％

％％

％

（1）18歳だと受験や就職活動等と重なる時期と思われるから 269 58%

（2）20歳であれば、しばらく会っていなかった友達などに会えるから 54 12%

（3）飲酒等が認められている年齢（20歳）に合わせるのがふさわしいと思うから 127 27%

（4）その他 15 3%

総計

総計総計

総計 465

465465

465 100%

100%100%

100%

４．成人式の名称はどちらがいいと思いますか。

４．成人式の名称はどちらがいいと思いますか。４．成人式の名称はどちらがいいと思いますか。

４．成人式の名称はどちらがいいと思いますか。 回答数

回答数回答数

回答数 ％

％％

％

（１）成人式 413 87%

（２）二十歳の集いなど「成人式」以外の名称 60 13%

総計

総計総計

総計 473

473473

473 100%

100%100%

100%

成人式に関するアンケート（これから成人式を迎える方）

社会教育課

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．成人式は必要だと思いますか

１．成人式は必要だと思いますか１．成人式は必要だと思いますか

１．成人式は必要だと思いますか

必要だと思う。

必要だと思わない。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（1）20歳（今と同じ）

（2）18歳

（3）どちらでもよい

２．成人式を何歳で行うのがよいと思いますか

２．成人式を何歳で行うのがよいと思いますか２．成人式を何歳で行うのがよいと思いますか

２．成人式を何歳で行うのがよいと思いますか

58％

％％

％ 12％

％％

％ 27％

％％

％ 3％

％％

％

３．２０歳を選んだ最も近い理由

３．２０歳を選んだ最も近い理由３．２０歳を選んだ最も近い理由

３．２０歳を選んだ最も近い理由

（1）18歳だと受験や就職活動等と重なる時期と思われるから

（2）20歳であれば、しばらく会っていなかった友達などに会えるから

（3）飲酒等が認められている年齢（20歳）に合わせるのがふさわしいと思うから

（4）その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４．成人式の名称

４．成人式の名称４．成人式の名称

４．成人式の名称

（１）成人式

（２）二十歳の集いなど「成人

式」以外の名称



５．18歳を選んだ最も近い理由を一つ選んでください。

５．18歳を選んだ最も近い理由を一つ選んでください。５．18歳を選んだ最も近い理由を一つ選んでください。

５．18歳を選んだ最も近い理由を一つ選んでください。 回答数

回答数回答数

回答数 ％

％％

％

（1）民法の成年年齢（18歳）に合わせたほうがよいと思うから 62 38%

（2）18歳でおとなとなった自覚を持つことができると思うから 83 51%

（3）進学や就職で同級生が地元を離れる前のタイミングで友達などに会えるから 12 7%

（4）その他 6 4%

総計

総計総計

総計 163

163163

163 100%

100%100%

100%

６．18歳で行う場合にその年度の何月に行うのが良いと思いますか。

６．18歳で行う場合にその年度の何月に行うのが良いと思いますか。６．18歳で行う場合にその年度の何月に行うのが良いと思いますか。

６．18歳で行う場合にその年度の何月に行うのが良いと思いますか。 回答数

回答数回答数

回答数 ％

％％

％

（1）4月 10 6%

（2）5月 3 2%

（4）7月 2 1%

（5）8月 5 3%

（6）9月 1 1%

（7）10月 3 2%

（9）12月 2 1%

（10）1月 20 12%

（11）2月 3 2%

（12）3月 122 71%

総計

総計総計

総計 171

171171

171 100%

100%100%

100%

７．属性（性別）

７．属性（性別）７．属性（性別）

７．属性（性別） 回答数

回答数回答数

回答数 ％

％％

％

（１）男性 254 38%

（２）女性 409 61%

（３）答えたくない 13 2%

総計

総計総計

総計 676

676676

676 100%

100%100%

100%

38％

％％

％ 51％

％％

％ 7％

％％

％ 4％

％％

％

５．１８歳を選んだ最も近い理由

５．１８歳を選んだ最も近い理由５．１８歳を選んだ最も近い理由

５．１８歳を選んだ最も近い理由

（1）民法の成年年齢（18歳）に合わせたほうがよいと思うから

（2）18歳でおとなとなった自覚を持つことができると思うから

（3）進学や就職で同級生が地元を離れる前のタイミングで友達などに会えるから

（4）その他

（1）4月

6%

（2）5月

2%

（4）7月

1%

（5）8月

3%

（6）9月

1%

（7）10月

2%

（9）12月

1%

（10）1月

12%

（11）2月

2%

（12）3月

71%

６．１８歳で行う場合にその年度の何月に行うのが良いか

６．１８歳で行う場合にその年度の何月に行うのが良いか６．１８歳で行う場合にその年度の何月に行うのが良いか

６．１８歳で行う場合にその年度の何月に行うのが良いか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

７．属性（性別）

７．属性（性別）７．属性（性別）

７．属性（性別）

（１）男性

（２）女性

（３）答えたくない



８．属性（年齢）

８．属性（年齢）８．属性（年齢）

８．属性（年齢） 回答数

回答数回答数

回答数 ％

％％

％

（１）14歳以下 51 7%

（２）15歳 442 65%

（３）16歳 41 6%

（４）17歳 66 10%

（５）18歳以上 85 12%

総計

総計総計

総計 685

685685

685 100%

100%100%

100%

９．属性（地域）

９．属性（地域）９．属性（地域）

９．属性（地域） 回答数

回答数回答数

回答数 ％

％％

％

（1）宮本（宮本、市場、東船橋、東町、駿河台） 25 4%

（2）湊町（本町3丁目、湊町、浜町、若松、日の出、西浦、栄町、潮見町、高瀬町） 25 4%

（3）本町（本町1～2丁目、4～7丁目） 11 2%

（4）海神（南本町、海神、海神町、海神町東・西・南、南海神） 37 6%

（5）葛飾（山野町、印内町、葛飾町、本郷町、古作町、古作、西船、印内、東中山） 33 5%

（6）中山（二子町、本中山） 9 1%

（7）塚田（旭町、行田町、行田、山手、北本町、前貝塚町） 36 6%

（8）法典（丸山、上山町、馬込町、馬込西、藤原） 64 10%

（9）夏見（夏見、夏見町、夏見台、米ケ崎町） 23 4%

（10）高根・金杉（高根町、金杉町、金杉、金杉台、緑台） 9 1%

（11）高根台（高根台1～6丁目） 8 1%

（12）新高根・芝山（芝山、新高根、高根台7丁目） 21 3%

（13）前原（前原東、前原西、中野木） 36 6%

（14）二宮・飯山満（二宮、飯山満町、滝台町、滝台） 33 5%

（15）薬円台（薬円台、薬園台町、七林町） 19 3%

（16）三山・田喜野井（三山、田喜野井、習志野） 46 7%

（17）習志野台（習志野台、西習志野） 51 8%

（18）二和（二和東、二和西） 15 2%

（19）三咲（三咲町、三咲、南三咲） 20 3%

（20）八木が谷（八木が谷町、咲が丘、みやぎ台、八木が谷、高野台） 16 2%

（21）松が丘（松が丘） 9 1%

（22）大穴（大穴町、大穴南、大穴北） 12 2%

（23）豊富（小室町、小野田町、大神保町、神保町、車方町、鈴身町、豊富町、金堀町、楠が山町、古和釜町） 10 2%

（24）坪井（坪井町、坪井東、坪井西） 21 3%

（25）市外 64 10%

総計

総計総計

総計 653

653653

653 100%

100%100%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

８．属性（年齢）

８．属性（年齢）８．属性（年齢）

８．属性（年齢）

（１）14歳以下

（２）15歳

（３）16歳

（４）17歳

（５）18歳以上

（1）宮本

4%

（2）湊町

4%

（3）本町

2%

（4）海神

6%

（5）葛飾

5%

（6）中山

1%

（7）塚田

6%

（8）法典

10%

（9）夏見

4%

（10）高根・金杉

1%

（11）高根台

1%

（12）新高

根・芝山

3%

（13）前原

6%

（14）二宮・飯山満

5%

（15）薬円台

3%

（16）三山・田喜野

井

7%

（17）習志野台

8%

（18）二和

2%

（19）三

咲

3%

（20）八

木が谷

2%

（21）松が丘

1%

（22）大穴

2%

（23）豊富

2%

（24）坪井

3%

（25）市外

10%

９．属性（地域）

９．属性（地域）９．属性（地域）

９．属性（地域）



【クロス集計】

１０．成人式は必要だと思いますか（年齢別）

１０．成人式は必要だと思いますか（年齢別）１０．成人式は必要だと思いますか（年齢別）

１０．成人式は必要だと思いますか（年齢別） 必要だと思う

必要だと思う必要だと思う

必要だと思う 必要だと思わない

必要だと思わない必要だと思わない

必要だと思わない 総計

総計総計

総計 必要だと思う（％）

必要だと思う（％）必要だと思う（％）

必要だと思う（％） 必要だと思わない（％）

必要だと思わない（％）必要だと思わない（％）

必要だと思わない（％）

（１）14歳以下 46 5 51 90% 10%

（２）15歳 409 33 442 93% 7%

（３）16歳 38 3 41 93% 7%

（４）17歳 59 7 66 89% 11%

（５）18歳以上 74 11 85 87% 13%

総計

総計総計

総計 626

626626

626 59

5959

59 685

685685

685

１１．成人式のイベントを何歳で行うのがよいと思いますか（年齢別）

１１．成人式のイベントを何歳で行うのがよいと思いますか（年齢別）１１．成人式のイベントを何歳で行うのがよいと思いますか（年齢別）

１１．成人式のイベントを何歳で行うのがよいと思いますか（年齢別） 20歳

20歳20歳

20歳 18歳

18歳18歳

18歳 どちらでもよい

どちらでもよいどちらでもよい

どちらでもよい 総計

総計総計

総計 20歳（％）

20歳（％）20歳（％）

20歳（％） 18歳（％）

18歳（％）18歳（％）

18歳（％） どちらでもよい（％）

どちらでもよい（％）どちらでもよい（％）

どちらでもよい（％）

（１）14歳以下 19 27 5 51 37% 53% 10%

（２）15歳 304 106 32 442 69% 24% 7%

（３）16歳 30 5 6 41 73% 12% 15%

（４）17歳 43 8 15 66 65% 12% 23%

（５）18歳以上 64 13 8 85 75% 15% 9%

総計

総計総計

総計 460

460460

460 159

159159

159 66

6666

66 685

685685

685

90%

93%

93%

89%

87%

10%

7%

7%

11%

13%

（１）14歳以下

（２）15歳

（３）16歳

（４）17歳

（５）18歳以上

１０．成人式は必要だと思いますか

１０．成人式は必要だと思いますか１０．成人式は必要だと思いますか

１０．成人式は必要だと思いますか(年齢別

年齢別年齢別

年齢別)

必要だと思う（％） 必要だと思わない（％）

37%

69%

73%

65%

75%

53%

24%

12%

12%

15%

10%

7%

15%

23%

9%

（１）14歳以下

（２）15歳

（３）16歳

（４）17歳

（５）18歳以上

１１．成人式のイベントを何歳で行うのがよいと思いますか（年齢別）

１１．成人式のイベントを何歳で行うのがよいと思いますか（年齢別）１１．成人式のイベントを何歳で行うのがよいと思いますか（年齢別）

１１．成人式のイベントを何歳で行うのがよいと思いますか（年齢別）

20歳（％） 18歳（％） どちらでもよい（％）



１．成人式は必要だと思いますか

１．成人式は必要だと思いますか１．成人式は必要だと思いますか

１．成人式は必要だと思いますか 回答数

回答数回答数

回答数 ％

％％

％

必要だと思う。 498 85%

必要だと思わない。 86 15%

総計

総計総計

総計 584

584584

584 100%

100%100%

100%

２．成人式のイベントを何歳で行うのがよいと思いますか

２．成人式のイベントを何歳で行うのがよいと思いますか２．成人式のイベントを何歳で行うのがよいと思いますか

２．成人式のイベントを何歳で行うのがよいと思いますか 回答数

回答数回答数

回答数 ％

％％

％ ％（※）

％（※）％（※）

％（※）

（1）20歳（今と同じ） 500 86% 89%

（2）18歳 60 10% 11%

（3）どちらでもよい 24 4%

総計

総計総計

総計 584

584584

584 100%

100%100%

100% 100%

※「(3)どちらでもよい」の回答を除いた場合のパーセンテージ

３．20歳を選んだ最も近い理由を一つ選んでください。

３．20歳を選んだ最も近い理由を一つ選んでください。３．20歳を選んだ最も近い理由を一つ選んでください。

３．20歳を選んだ最も近い理由を一つ選んでください。 回答数

回答数回答数

回答数 ％

％％

％

（1）18歳だと受験や就職活動等と重なる時期と思われるから 282 56%

（2）18歳で行うと進学や就職の時期と重なるため金銭的な負担が増えるから 49 10%

（3）飲酒等が認められている年齢（20歳）に合わせるのがふさわしいと思うから 157 31%

（4）その他 14 3%

総計

総計総計

総計 502

502502

502 100%

100%100%

100%

４．18歳を選んだ最も近い理由を一つ選んでください。

４．18歳を選んだ最も近い理由を一つ選んでください。４．18歳を選んだ最も近い理由を一つ選んでください。

４．18歳を選んだ最も近い理由を一つ選んでください。 回答数

回答数回答数

回答数 ％

％％

％

（1）民法の成年年齢（18歳）に合わせたほうがよいと思うから 26 42%

（2）18歳でおとなとなった自覚を持たせることができると思うから 27 44%

（3）進学や就職で同級生が地元を離れる前のタイミングであるため、より多くの地元の友人と交流ができるから 5 8%

（4）その他 4 6%

総計

総計総計

総計 62

6262

62 100%

100%100%

100%

成人式に関するアンケート（保護者）

社会教育課

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．成人式は必要だと思いますか

１．成人式は必要だと思いますか１．成人式は必要だと思いますか

１．成人式は必要だと思いますか

必要だと思う。

必要だと思わない。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（1）20歳（今と同じ）

（2）18歳

（3）どちらでもよい

２．成人式を何歳で行うのがよいと思いますか

２．成人式を何歳で行うのがよいと思いますか２．成人式を何歳で行うのがよいと思いますか

２．成人式を何歳で行うのがよいと思いますか

56％

％％

％ 10％

％％

％ 31％

％％

％ 3％

％％

％

３．２０歳を選んだ最も近い理由

３．２０歳を選んだ最も近い理由３．２０歳を選んだ最も近い理由

３．２０歳を選んだ最も近い理由

（1）18歳だと受験や就職活動等と重なる時期と思われるから

（2）18歳で行うと進学や就職の時期と重なるため金銭的な負担が増えるから

（3）飲酒等が認められている年齢（20歳）に合わせるのがふさわしいと思うから

（4）その他

42％

％％

％ 44％

％％

％ 8％

％％

％ 6％

％％

％

４．１８歳を選んだ最も近い理由

４．１８歳を選んだ最も近い理由４．１８歳を選んだ最も近い理由

４．１８歳を選んだ最も近い理由

（1）民法の成年年齢（18歳）に合わせたほうがよいと思うから

（2）18歳でおとなとなった自覚を持たせることができると思うから

（3）進学や就職で同級生が地元を離れる前のタイミングであるため、より多くの地元の

友人と交流ができるから

（4）その他



５．18歳で行う場合にその年度の何月に行うのが良いと思いますか。

５．18歳で行う場合にその年度の何月に行うのが良いと思いますか。５．18歳で行う場合にその年度の何月に行うのが良いと思いますか。

５．18歳で行う場合にその年度の何月に行うのが良いと思いますか。 回答数

回答数回答数

回答数 ％

％％

％

（1）4月 6 8%

（2）5月 1 1%

（5）8月 2 3%

（7）10月 3 4%

（8）11月 1 1%

（10）1月 14 19%

（12）3月 45 63%

総計

総計総計

総計 72

7272

72 100%

100%100%

100%

６．属性（性別）

６．属性（性別）６．属性（性別）

６．属性（性別） 回答数

回答数回答数

回答数 ％

％％

％

（1）男性 57 10%

（2）女性 502 88%

（3）答えたくない 14 2%

総計

総計総計

総計 573

573573

573 100%

100%100%

100%

７．属性（子どもの年齢）

７．属性（子どもの年齢）７．属性（子どもの年齢）

７．属性（子どもの年齢） 回答数

回答数回答数

回答数 ％

％％

％

（1）14歳以下 39 7%

（2）15歳 389 68%

（3）16歳 52 9%

（4）17歳 47 8%

（5）18歳以上 43 8%

総計

総計総計

総計 570

570570

570 100%

100%100%

100%

（1）4月

8%

（2）5月

1%

（5）8月

3%

（7）10月

4%

（8）11月

1%

（10）1月

20%

（12）3月

63%

５．１８歳で行う場合にその年度の南画に行うのが良いか

５．１８歳で行う場合にその年度の南画に行うのが良いか５．１８歳で行う場合にその年度の南画に行うのが良いか

５．１８歳で行う場合にその年度の南画に行うのが良いか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

６．属性（性別）

６．属性（性別）６．属性（性別）

６．属性（性別）

（1）男性

（2）女性

（3）答えたくない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

７．子どもの年齢

７．子どもの年齢７．子どもの年齢

７．子どもの年齢

（1）14歳以下

（2）15歳

（3）16歳

（4）17歳

（5）18歳以上



８．属性（地域）

８．属性（地域）８．属性（地域）

８．属性（地域） 回答数

回答数回答数

回答数 ％

％％

％

（1）宮本（宮本、市場、東船橋、東町、駿河台） 23 4%

（2）湊町（本町3丁目、湊町、浜町、若松、日の出、西浦、栄町、潮見町、高瀬町） 19 3%

（3）本町（本町1～2丁目、4～7丁目） 10 2%

（4）海神（南本町、海神、海神町、海神町東・西・南、南海神） 21 4%

（5）葛飾（山野町、印内町、葛飾町、本郷町、古作町、古作、西船、印内、東中山） 31 6%

（6）中山（二子町、本中山） 9 2%

（7）塚田（旭町、行田町、行田、山手、北本町、前貝塚町） 42 7%

（8）法典（丸山、上山町、馬込町、馬込西、藤原） 46 8%

（9）夏見（夏見、夏見町、夏見台、米ケ崎町） 21 4%

（10）高根・金杉（高根町、金杉町、金杉、金杉台、緑台） 4 1%

（11）高根台（高根台1～6丁目） 7 1%

（12）新高根・芝山（芝山、新高根、高根台7丁目） 22 4%

（13）前原（前原東、前原西、中野木） 48 9%

（14）二宮・飯山満（二宮、飯山満町、滝台町、滝台） 24 4%

（15）薬円台（薬円台、薬園台町、七林町） 31 6%

（16）三山・田喜野井（三山、田喜野井、習志野） 36 6%

（17）習志野台（習志野台、西習志野） 51 9%

（18）二和（二和東、二和西） 25 4%

（19）三咲（三咲町、三咲、南三咲） 15 3%

（20）八木が谷（八木が谷町、咲が丘、みやぎ台、八木が谷、高野台） 13 2%

（21）松が丘（松が丘） 6 1%

（22）大穴（大穴町、大穴南、大穴北） 11 2%

（23）豊富（小室町、小野田町、大神保町、神保町、車方町、鈴身町、豊富町、金堀町、楠が山町、古和釜町） 5 1%

（24）坪井（坪井町、坪井東、坪井西） 27 5%

（25）市外 15 3%

総計

総計総計

総計 562

562562

562 100%

100%100%

100%

（1）宮本

4%

（12）新高根・芝山

3%

（19）三咲

3%

（20）八木が谷

2%

（21）松が丘

1%

（22）大穴

2%

（23）豊富

2%

（24）坪井

3%

（25）市外

10%

（2）湊町

4%

（3）本町

2%

（4）海神

6%

（5）葛飾

5%

（6）中山

1%

（7）塚田

6%

（8）法典

10%

（9）夏見

4%

（10）高根・

金杉

1%

（11）高根

台

1%

（13）前原

6%

（14）二宮・飯山満

5%

（15）薬円台

3%

（16）三山・田喜野

井

7%

（17）習志野台

8%

（18）二和

2%

８．属性（地域）

８．属性（地域）８．属性（地域）

８．属性（地域）



【クロス集計】

【クロス集計】【クロス集計】

【クロス集計】

９．成人式は必要だと思いますか（子どもの年齢別）

９．成人式は必要だと思いますか（子どもの年齢別）９．成人式は必要だと思いますか（子どもの年齢別）

９．成人式は必要だと思いますか（子どもの年齢別） 必要だと思う

必要だと思う必要だと思う

必要だと思う 必要だと思わない

必要だと思わない必要だと思わない

必要だと思わない 総計

総計総計

総計 必要だと思う（％）

必要だと思う（％）必要だと思う（％）

必要だと思う（％） 必要だと思わない（％）

必要だと思わない（％）必要だと思わない（％）

必要だと思わない（％）

（1）14歳以下 33 6 39 85% 15%

（2）15歳 337 52 389 87% 13%

（3）16歳 43 9 52 83% 17%

（4）17歳 40 7 47 85% 15%

（5）18歳以上 34 9 43 79% 21%

総計

総計総計

総計 487

487487

487 83

8383

83 570

570570

570

１０．成人式のイベントを何歳で行うのがよいか（子どもの年齢別）

１０．成人式のイベントを何歳で行うのがよいか（子どもの年齢別）１０．成人式のイベントを何歳で行うのがよいか（子どもの年齢別）

１０．成人式のイベントを何歳で行うのがよいか（子どもの年齢別） 20歳

20歳20歳

20歳 18歳

18歳18歳

18歳 どちらでもよい

どちらでもよいどちらでもよい

どちらでもよい 総計

総計総計

総計 20歳（％）

20歳（％）20歳（％）

20歳（％） 18歳（％）

18歳（％）18歳（％）

18歳（％） どちらでもよい（％）

どちらでもよい（％）どちらでもよい（％）

どちらでもよい（％）

（1）14歳以下 28 8 3 39 72% 21% 8%

（2）15歳 336 42 11 389 86% 11% 3%

（3）16歳 48 2 2 52 92% 4% 4%

（4）17歳 42 4 1 47 89% 9% 2%

（5）18歳以上 36 1 6 43 84% 2% 14%

回答なし 10 3 1 14 71% 21% 7%

総計

総計総計

総計 500

500500

500 60

6060

60 24

2424

24 584

584584

584

85%

87%

83%

85%

79%

15%

13%

17%

15%

21%

（1）14歳以下

（2）15歳

（3）16歳

（4）17歳

（5）18歳以上

９．成人式は必要だと思いますか

９．成人式は必要だと思いますか９．成人式は必要だと思いますか

９．成人式は必要だと思いますか(子どもの年齢別

子どもの年齢別子どもの年齢別

子どもの年齢別)

必要だと思う（％） 必要だと思わない（％）

72%

86%

92%

89%

84%

71%

21%

11%

4%

9%

2%

21%

8%

3%

4%

2%

14%

7%

（1）14歳以下

（2）15歳

（3）16歳

（4）17歳

（5）18歳以上

回答なし

１０．成人式のイベントを何歳で行うのがよいか（子どもの年齢別）

１０．成人式のイベントを何歳で行うのがよいか（子どもの年齢別）１０．成人式のイベントを何歳で行うのがよいか（子どもの年齢別）

１０．成人式のイベントを何歳で行うのがよいか（子どもの年齢別）

20歳（％） 18歳（％） どちらでもよい（％）


